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INFORMACE RODIČŮM O RYBÁŘSKÉM TÁBOŘE  
20. – 24. ČERVENCE 2026 

 

PROGRAM PRO DĚTI: Tábor je určen pro začátečníky i pokročilé rybáře s vlastním vybavením. Tábor je určen pro ty, 
kteří samostatně zvládnou rybařit a tábořit v přírodních podmínkách 5 dní. Program bude doplněn hrami, sportovními 
aktivitami a koupáním. Výuku metodický a pedagogický dohled zajišťují pedagogové SVČ Pohořelice. 

 
        Sraz: pondělí 20. 7. 2026 v 12:00 hod. Rybník Rašelák Olbramovice – viz mapa 

     Ukončení: pátek 24. 7. 2026 v 12:00 hod. Rybník Rašelák Olbramovice – viz mapa 

 
VEDOUCÍ RYBÁŘSKÉHO TÁBORA: Mgr. Dušan Hauser, tel.: 601 327 079, e-mail: dusan.hauser@svcpohorelice.cz 
POJIŠTĚNÍ: Každé dítě je úrazově pojištěno  
STRAVA: 5x denně formou táborové kuchyně (pitný režim, snídaně, svačinka, oběd, odpolední svačina a večeře) 
CENA:  2850,-Kč  (zahrnuje pojištění, stravu, ubytování, rybářská povolenka, základní rybářské nástrahy a návnady a 
pedagogický dozor). Rodiče, kteří žádají potvrzení pro zaměstnavatele na poskytnutí příspěvku, zašlete, prosím, formulář 
žádosti na adresu provozovatele tábora – bude Vám obratem potvrzen. Doporučujeme s vaším zaměstnavatelem 
zkonzultovat veškeré náležitosti žádosti o příspěvek, abychom mohli vystavit fakturu. 

UBYTOVÁNÍ:  ve vlastních stanech na břehu rybníka. 
 

Nutné doklady: Při předání dítěte do tábora je nutno předat: Bez těchto dokladů nemůže být Vaše dítě převzato na 
tábor. Všechny dokumenty naleznete ke stažení v klientském centru, v sekci dokumenty. V případě mimořádného 
nařízení vlády k potřebnosti dalšího dokladu vás budeme informovat a tiskopis vložíme do klientského centra. Prosím, 
dbejte dodržení hygienických podmínek při předání dětí na náš tábor (viz Vnitřní řád). 

Informace pro rodiče na Rybářský tábor 
2026 

Informace pro rodiče, místo srazu, příjezd, co s sebou atd. Je tam již aktualizovaný čas srazu a 
čas dojezdu. Dokument pro Vás. 

Čestné prohlášení rodičů  
Čestné prohlášení - nutné při převzetí dítěte na tábor. Plavec, neplavec, očkování, nemoc, 
GDPR. Vyplňuje zákonný zástupce. Nechávám si u sebe. 

Posudek od lékaře o zdravotní 
způsobilosti 

Posudek o zdravotní způsobilosti - nutné při převzetí dítěte na tábor, po táboře vrátím, 
můžete jej použít u jiné pobytové/zotavovací akce. Posudek může být i na jiném formuláři, 
pokud jsme v době tábora během dvouleté platnosti. 

Kartičku pojišťovny Po táboře vracím. 

Informace - medikace, podávání léků 
Informace k dokumentu Léky a plná moc. Souhlas rodičů s podáváním léků (pokud užívá léky), 
souhlas s ošetřením zdravotníkem a případný odvoz do zdravotnického zařízení. Dokument 
pro Vás. 

Léky a plná moc 

Souhlas rodičů s podáváním léků (pokud užívá léky) Informace - meditace, podávání léků, 
ošetření zdravotníkem odvozu do zdravotnického zařízení. Zákonný zástupce podepíše souhlas 
s ošetřením zdravotníkem a v případě potřeby podepíše souhlas s podáváním léků.  Nechávám 
si u sebe. 

 
VYJÁDŘENÍ LÉKAŘE: 
V posudku o zdravotní způsobilosti Vašeho dítěte musí lékař vyznačit, že vaše dítě je schopno zúčastnit se letního 
dětského tábora. Toto vyjádření lékaře nesmí být starší než 2 roky. Potvrzení o zdravotní způsobilosti dokladuje, že je 
dítě schopno zúčastnit se LDT (mj. uvede případná zdravotní omezení, alergie, včetně bodnutí hmyzem, případně léky, 
proti alergické reakci a léky, které dítě trvale užívá).  
 
NÁVŠTĚVY RODIČŮ NA TÁBOŘE 
Návštěvy dětí nedoporučujeme z výchovných a hygienických důvodů. Prosíme proto rodiče, aby důkladně zvážili svoje případné 
počínání a brali ohled na ostatní děti, snahu vedoucích a hlavní funkci letního dětského tábora. 

http://www.svcpohorelice.cz/
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Rybářské vybavení sebou: Udice, vidličky, podběrák, židličku, náhradní háčky, vlasce, olůvka, krmení pro ryby, 
nástrahy, návnady, dle vlastních zkušeností a zamýšlenému druhu lovu. Kdo má slunečník, bivak proti slunci, 
sebou.  Stránky Rybářského spolku Olbramovice. Zde naleznete info a foto o sportovním rybníku v 
Olbramovicích: https://www.rs-olbramovice.cz/ 
 

Doporučený seznam věcí na rybářský tábor: 
Prádlo na spaní (dle věku dítěte)                  Spacák (ideálně 2-sezónní),  

karimatka (pěnová/nafukovací) 
stan (viz poznámka níže) 

Krátké tričko – 3x Kapesné (doporučujeme 500,- Kč.)       

Ponožky - 2x tenké a 1x teplé Ešus, lžíci, plechový/plastový hrníček na pití  
(podepsat fixou) 

Mikinu s dlouhým rukávem                          Hygienické potřeby 

Krátké kalhoty (bermudy) Baterku (funkční) 

Spodní prádlo Holínky, pláštěnku do deště 

Teplákovou soupravu Plavky 

Ručník Repelent na komáry, Fenistil gel 

Sandály Kvalitní opalovací krém s vysokým UV faktorem,  
dle pokožky vašeho dítěte! 

 
OBLEČENÍ NA CESTU : 

Pevná obuv, ponožky Bunda (větrovka), tričko 

Kalhoty Sluneční brýle - pokrývka hlavy 

 
Prosíme rodiče, aby děti, pokud si svoje věci sami nepoznají, měly tyto věci vhodně označeny. 
Doporučujeme, aby si děti zabalily věci do baťohu tak, aby věděly, co kde mají a uměly si batoh sami sbalit 
během tábora. 
 

 VĚCI ZAKÁZANÉ : Cigarety, alkohol a jakékoli jiné drogy. Mobilní telefony, Smart hodinky, přenosné 

reproduktory, powerbanky, tablety, notebooky, potraviny podléhající zkáze (kromě svačiny na cestu). V rámci 
konání táborů není možné mít u sebe, používat mobilní telefon či mobilní hodinky k telefonování či posílání 
zpráv. Tyto media narušují výchovně-vzdělávací proces. Zákonný zástupce bude v případě potřeby vyrozuměn 
vedoucím tábora.  

 
VĚCI NEVHODNÉ : Velké nože, cenné věci, šperky a velké finanční částky.  
 
Poznámka ke stanům: Ideální stan vhodný na rybářský tábor je skládací rybářský bivak, nebo skládací dvouplášťová 
(tropiko+plachta) kopule pro 3-4 osoby, včetně malé předsíně. Stany se složitou stavbou a složitým skládáním, menší, či 
větší rozměr stanu nejsou vhodné. Účastníky adekvátně dle věku rozdělíme do stanů po 3-4 osobách. Je zřejmé, že 
všechny stany nebudou obsazeny, ale mít s sebou k dispozici náhradní stany není na škodu. Vzhledem k tomu, že 
budeme celý tábor v přírodním prostředí, tak kvalitní stan je základem pro zvládnutí rozmarů počasí. Možná je domluva 
o společném stanování s kamarády. Rozhodně doporučujeme stavbu stanu nacvičit před odjezdem doma, stejně tak jako 
vyzkoušet zabalit karimatku a spacák. 
 
Doporučujeme např. tento levný a kvalitní stan, případně podobný typ od jiných značek: Decathlon - Prutový stan MH 
100 | 3 osoby. https://www.decathlon.cz/p/prutovy-stan-mh-100-3-osoby/_/R-p-
308317?mc=8553542&c=%C5%A0ED%C3%81 
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